

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

POLJE



Poslopje PTT, banke in milice v Polju je zraslo že do strehe. (Foto: DARJA JUVAN)

ZADVOR

GLASILOM V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

VSO POZORNOST

Krajne skupnosti že nekaj let iščejo odgovore na vprašanje, kako v svojih sredinah urediti informiranje in komuniciranje. Dolga leta je bilo obvestilo ali okrožnica poleg žive besede edino sredstvo enosmerne komunikacije. Niti enega niti drugega seveda tudi naprej ne kaže zavračati, a krajanji sami so že pred leti našli svoja glasila kot možnost, ki so se jih začeli posluževati tudi v več krajevnih skupnostih razvijajoče se naše občine, naše družbe v celoti. Začeli — in kar vztrajajo — v Zeleni jami, občasno se pojavljajo glasila v Zalogu, Zadobrovi — Sneberjah, že letos na Lipoglavu in prejšnji mesec v Zadvoru. Tam je izšlo 700 izvodov 1. št. 1. letnika glasila družbenopolitičnih organizacij in KS Zadvor Naš obveščevalec.

Nič velikega in nič gromovniškega, a najbrž prav teh skromnih devet strani ciljnega in uredniški odbor nekako zbuja pričanje, da se v krajevnih skupnostih glede informiranja in komuniciranja nekaj intenzivneje premika. Ne gre za edini izhod, vendarle za izhod, ki je prenekje že preizkušeni korak naprej pri informiranju in komuniciranju. To pa je področje, ki bo — bolj razvito — lahko pripeljevalo vse večji delež k reševanju tudi drugih zadev v krajevnih skupnostih. Zato mu velja posvečati vso pozornost, zato velja vsako prizadevanje pozdraviti.

AM

Naš obveščevalec

GLASILO DRUŽBENO-POLITIČNIH ORGANIZACIJ
IN KRAJEVNE SKUPNOSTI

Zadvor



Pristno tovarištvo

Skupina planincev PD Špik pod vodstvom Mira Dešmana se je letošnjega pohoda na Pugled udeležila po najdaljši pristopnici. Bivši predsednik mestne skupščine Tone Kovič je udeležencem v Jevnici opisal strateško pomembni prehod čez reko Savo, ki so ga s pomočjo pogumnih in zvičajnih domačinov v veliki meri uporabljali partizani. Na Jančah sta planince dočakala predsednik skupščine KS Besnica Ivan Rome in udeležencem znane bitke na Jančah Stane Keber, ki je obudil spomine nanjo in poudaril njen visoki pomen v drugi svetovni vojni. V Javoru pa so jih domači pri Lesarju gostoljubno pogostili s čajem — od tam je tudi posnetek. Planinci so bili deležni resničnega gostoljubja številnih gričev, dolin in raztresenih zaselkov ter ljudi na dolgi, a lepi poti iz Jevnice do Pugleda.

Besedilo in slika: S. GERLICA

DOLSKO

Novi vozni red

Na željo krajanov in po povsodu s predstavniki krajevnih skupnosti so se v SOZD SAP-Viator odločili spremeniti vozni red na relaciji med Dolskem in Ljubljano. Tako bodo zadovoljili potnike ter racionalneje razporedili svoja vozila, šoferjem pa omogočili primernejši delovni čas. Novi vozni red je pričel veljati 5. aprila.

Iz Dolskega do Ljubljane in obratno vozi v dveh smereh — preko Črnuč in Sneberij. Od Dol-

skega do Črnuč potrebuje avtobus 18 minut, do Ljubljane pa 32 minut; do Sneberij pa potrebuje iz Dolskega 15 minut in do Ljubljane 27 minut.

Iz Dolskega vozijo avtobusi v Ljubljano preko Sneberij ob naslednjih urah: 5.00, 5.04, 5.10, 5.18, 6.08, 6.20, 7.00, 7.58, 10.58, 13.15, 13.48, 15.45, 16.58, 20.45. Preko Črnuč pa vozijo iz Dolskega ob 5.08, (v Lito-stroj), 5.48, 6.10, 7.15, 12.10, 12.48, 14.:10, 16.15, 18.10, 19.20, 20.48.

Iz Ljubljane vozijo proti Dolskemu preko Črnuč avtobusi ob 5.35, 6.15, 8.15, 11.35, 13.35, 14.00, 14.45, 15.20, 18.45.

20.10, 21.10, in 22.15. Preko Sneberij pa vozijo avtobusi iz Ljubljane ob 5.45, 6.25, 6.45, 10.15, 12.15, 12.45, 14.10, 14.25, 14.30, 14.30, 16.20, 17.40 in 18.15.

Vozni red avtobusov, ki vozijo iz Trbovelj prek Zagorja in Litije v Ljubljano in obratno, je ostal nespremenjen.

SAP-Viator bo potnike obvestil o novem voznem redu tudi na vseh avtobusnih postajah, po mesecu dni pa se bodo predstavniki SOZD SAP-Viator spet sestali s predstavniki krajevnih skupnosti, da bodo zvedeli, kako so krajanji zadovoljni z novim voznim redom.

SAP-Viator

MOSTE

Pester delovni program KK SZDL

KK SZDL Moste je v februarju sprejela okvirni program svojega dela za leto 1980. Njena aktivnost bo tudi letos usmerjena k vsem temeljnim smerem razvoja socialističnega samoupravljanja in utrjevanja oblasti delovnih ljudi in krajanov. Predvsem si bo prizadevala še okrepiti vlogo terenskih in koordinacijskih odborov ter sekcijnega načina dela. Glede delegatskega sistema bo več pozornosti posvečala sodelovanju delegacij v KS z delegacijami v združenem delu in usposabljanju delegatov za njihove družbene naloge. Hkrati bo skrbela za nadaljnje poglobljanje, utrjevanje in podružbljanje ljudske obrambe in družbene samozastite ter posvečala posebno pozornost zagotavljanju možnosti za delovanje mladih in za mlade.

Še posebej bo utrjevala vlogo hišne samouprave kot temeljne celice združevanja krajanov.

Med najpomembnejše naloge pa uvršča KK SZDL skrb za nadaljnji samoupravni in prostorski razvoj KS, pri čemer bo posvečala vso pozornost delegatom za organe novooblikovanih krajevnih skupnosti in oblikovanju družbenopolitičnih organizacij v njih. Gre za evidentiranje delegatov, kandidacijski postopek ter volitve in oblikovanje delegacij za zbor krajevnih skupnosti in SIS.

Poleg navedenih nalog pa bo aktivno sodelovala pri sprejemanju smernic razvoja KS, občine in mesta Ljubljana pri varstvu okolja, dograditvi centra Most, preskrbi krajanov, vzgoji in izobraževanju, socialni in zdravstveni politiki, skrbi za razvijanje tradicij NOB in spomeniškega varstva, pripravi proslavljanja krajevnega praznika in skrbi za podeljevanje družbenih priznanj zaslužnim krajanom, pobudi za organiziranje prostovoljnih akcij mladine med šolskimi počitnicami in drugih aktivnosti mladih.

Seveda pa čisto vseh nalog ni mogoče predvideti na začetku leta. Zato bodo okvirni program sproti dopolnjevali v skladu z družbenimi potrebami in interesi krajanov.

OBVESTILO

TVD Partizan Moste, Proletarska 3, obvešča vse članice, da po daljši prekinitvi zopet poteka redna vadba in sicer po naslednjem urniku:

ob sredah od 19.30 od 21 ure in

ob petkih od 20.30 do 22. ure.

K redni vadbi vabimo tudi druge občanke.

TVD Partizan Moste

ZADOBROVA-SNEBERJE

Komisija za komunalne zadeve in varstvo okolja naše KS je že pričela z zbiranjem odpadnega materiala v Zajčji dobri in na rekreacijskem območju ob Savi v Sneberjah. Redčijo in odstranjujejo pa tudi stara in suha drevesa in grmičevje ter sadijo novo; posadili so že 50 smrečic, nasadili pa bodo še 300 dreves.

Če bo KS dobila soglasje za gradnjo rekreacijskega centra v Sneberjah, ga bo pričela graditi že letos.

Iz JLA se je vrnil predsednik naše KK SZDL Stane Kunstelj. Ves ta čas ga je nadomeščala podpredsednica Breda Bizilj, ki je to delo opravljala zelo požrtvovalno in vestno. Tova-

rišu predsedniku želimo mnogo uspehov pri nadaljnjem delu, tovarišici Breda pa se zahvaljujemo za opravljanje in vodenje KK SZDL v času predsednikove odsotnosti.

Ob 60-letnici stavke železničarjev v Ljubljani se spominjamo Jakoba Černeta iz Sp. Zadobrove, (sedaj Sneberske c.), po domače Rupretovega Jaka, ki je 24. aprila 1920 padel pod streli orožnikov na Zaloški c. in že takrat žrtvoval svoje življenje za pravice delovnega ljudstva.

Rezervni vojaški starešine naše KK so pravkar končali s predavanji in poukom po programu za rezervne starešine. Predavanja so bila v OŠ Leopolda Mačka-Boruta.

IVAN KOS

NOVE JARŠE

● Za zdravo in prijetno okolje

Tudi v KS Nove Jarše se trudimo, da bi si uredili in ustvarili zdravo ter prijetno delovno in življenjsko okolje. Iz leta v leto opažamo napredek v odnosu krajanov do svoje neposredne okolice, v kateri preživljajo večino prostega časa. Zlasti to opažamo sedaj, ko dokončno urejajo zelene površine in igrišča ter sploh komunalno opremljajo naselje. Marsikje so že urejene gredice in pripravljena betonska korita na balkonih, iz katerih so prvi pomladanski žarki že

zvalili tulipane, žafranč hijacinte in zvončke.

Vse to skuša sproti spremljati, usmerjati in propagirati komisija za varstvo okolja in urejanje naselja pri KS Nove Jarše. Lani je bilo v skladu z razpoložljivimi sredstvi pa s pomočjo pridnih rok krajanov opravljeno precej koristnega dela. Zato smo lahko podelili — poleg drugih priznanj — tudi tri posebna priznanja za primerno hortikulturno vzdrževanje odprtega prostora objekta oziroma njegove neposredne okolice. Ta priznanja so dobili stanovalci HS bloka Ob Kvedrovi S — 13 za lepo urejeno okolico objekta, balkonov in oken, HS Avševčeva 29a, b, c, d, e za dobro funkcionalno izvedbo in oblikovanje neposredne okolice spominskega objekta ter stanovalci Kodrove 34 za najlepše urejen individualni objekt. Na žalost pa nas preseneča in moti odnos redkih posameznikov, ker jim je vse, kar se dogaja čez njegov prag, »deveta briga« in dejstvo, da v usmerjenih gradnjah ni pravega koordinatorskega, ki bi predvidel ali prisilil izvajalca — v mislih imamo »dvoboje« PTT: Soseska, da bi položil ustrezne cevi ali kable pred ureditvijo zelenih površin, ne pa da jih kasneje naknadno razkopavajo, ko že vse lepo zeleni in cveti.

JOŽE ŠAŠELJ

ŠTEPANJSKO NASELJE



● Učitelji in učenci med seboj

Učitelji in učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha so se pred kratkim pomerili med seboj v košarki. Bilo je napeto kot le kaj! Bolj izkušeni so sicer ugnali nadvse prizadevne, a so se morali pošteno potruditi. Takale srečanja pa imajo veliko dobrih strani in dokazujejo, da šola vse bolj živi kot en sam kolektiv pri delu in razvedrilu.

HVASTIJA

● Inicijativa mladih iz Vlahovičeve ul. 8 in Nussdorferjeve ul. 1—17

Učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha so se dogovorili za »obračun« v namiznem tenisu.

Na prvem srečanju so bili ekipni in posamezni zmagovalci mladi iz Nussdorferjeve ulice.

No, tudi na povratnem srečanju je bilo tako, le da je prvo mesto med posamezniki zasedel mladinec iz Vlahovičeve ul. 8.

To inicijativo mladih pa omenjamo predvsem zato, ker lahko služi za primer mnogim drugim. Morda tudi zato, ker sta oba hišna sveta podprla mlade, in sicer tako, da sta jim omogočila nakup pokalov, diplom in priznanj.

D. J.

ZALOG

● Ljubiteljem narave in planincem

Zaradi precejšnjega zanimanja in dokajšnje aktivnosti občanov na širšem območju Zaloga smo pred kratkim ustanovili planinsko društvo GORNIK. Planinska društva z več tisoč člani in na prevelikem območju namreč ne uspejajo dovolj neposredno opravljati svojih nalog. Po zgledu mnogih krajev in delovnih organizacij naj bi torej naše društvo izpolnilo vrzel tako za naše krajanje kot za okoliške delovne kolektive.

Skupina zelo vnetih planincev, delavcev DO Perutnina Zalog, ki so nekaj let zapored z uspehom organizirali izlete v hribe in so se tudi vpisali kot ustanovitelji novega planinskega društva, je pripravila pester spored izletov in drugih prireditev v zvezi s planinstvom: predavanja o naših gorah, sodelovanje na mno-

žičnih pohodih, tovariška srečanja ipd. Posebno se zavzemamo za oživitvev mladinskega odseka.

Zavedamo se, da je uspeh društva odvisen predvsem od delavnosti članstva pa seveda tudi od upravnega odbora. Vabimo vas, da se včlanite v naše društvo in se udeležujete naših prireditev. Radi vas bomo sprejeli medse, ko si boste izbrali iz našega sporeda kak izlet po svoji zmogljivosti in želji po gibanju, soncu in prijetnem, tovariškem doživljanju.

Prijave sprejemamo vsako sredo od 15. do 16. ure na Agrokombinatski 84, zaradi informacij pa se lahko zglasite tudi po telefonu št. 48-311 pri Mojci Vidic.

Upravni odbor planinskega društva GORNIK

● Program izletov v letu 1980

Datum	Smer
27. april	Kamniški vrh
10. maj	Pohod ob žici okupirane Ljubljane
17. maj	Porezen
25. maj	Snežnik in tabor MDO v Bistrici
7. junij	Raduha
21. in 22. junij	Ogradi in Fužinske planine
4. julij	Logarska dolina — Baba — Jezersko
19. julij	Žrnovnica, Skuta
2. in 3. avgust	Komna
16. in 17. avgust	Jalovec in Bavški Grintovec
30. avgust	Kanin
14. september	Konj in dah planincev v Vratih
28. september	Srednji vrh
11. in 12. oktober	Uskovnica, Velo polje, Hribarice, Fužinske planine, Voje